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8【解き方】⑴ 三角形BCGと三角形BIHは正三角形だから，BC＝BG，BI＝BH また，∠IBC＝∠GBC－

∠GBI＝ 60°－∠GBI，∠HBG＝∠HBI－∠GBI＝ 60°－∠GBIだから，∠IBC＝∠HBGとなる。し
たがって，三角形 BCIと三角形 BGHは合同だから，三角形 ABH＋三角形 BCI＝三角形 ABH＋三角形

BGH＝三角形 ABG ここで，三角形 BCG＝ 100× 1

2
＝ 50（cm2）で，三角形 ABGと三角形 DCGは

合同だから，三角形 ABG＝（100－ 50）× 1

2
＝ 25（cm2） よって，三角形 ABH＋三角形 BEI＝三角形

ABH＋三角形 BCI－三角形 ECI＝三角形 ABG－三角形 ECI＝ 25－ 1＝ 24（cm2）
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⑵ 三角形 BCG＝三角形 BCI＋三角形 BIGで，三角形 BCIと三角形 BGHは合
同だから，三角形BCG＝三角形 BGH＋三角形 BIG＝四角形BIGH したがっ
て，三角形BCG－三角形BIH＝四角形BIGH－三角形BIH＝三角形GHI こ
こで，右図のようにGからBCに垂直な線GJを引くと，CJ＝BJとなり，三角

形 JCG＝ 50× 1

2
＝ 25（cm2）だから，三角形 JCGは，三角形 ECIを面積が，

25÷ 1＝ 25（倍）となるように拡大した形。25＝ 5× 5より，三角形 JCGは三

角形 ECIの各辺の長さを 5倍に拡大した形とわかるので，GC：IC＝ 5：1で，三角形 BCI＝ 50× 1

5
＝

10（cm2） さらに，三角形 CGHと三角形 BGHはともに底辺を GHとしたときの高さが等しいから，三角
形CGH＝三角形 BGHで，三角形 BGHと三角形 BCIは合同だから，三角形CGH＝ 10cm2 GI：GC＝

（5－ 1）：5＝ 4：5だから，三角形GHI＝ 10× 4

5
＝ 8（cm2） よって，求める面積の差は 8 cm2。

【答】⑴ 24（cm2） ⑵ 8（cm2）


